

## 柳州国轩电池生产基地奠基 未来主攻铁锂软包

继合肥、庐江、经开、青岛、唐山、南京、南通之后，国轩高科第八大生产基地柳州正式奠基，未来产品方向是铁锂软包。7月20日上午，柳州国轩电池生产基地成功奠基。柳州市委书记郑俊康、市长吴炜、常务副市长侯刚、国轩高科董事长李缜、国轩控股总裁胡晓明等参加奠基仪式并培土。

### 柳州国轩产品主攻铁锂软包

柳州国轩电池有限公司为合肥国轩高科动力能源有限公司与广西柳州市东城投资开发集团有限公司合作投资的公司。项目规划建设年产10GWh动力电池生产基地。国轩高科研总院常务副院长徐兴无介绍，柳州国轩未来产品方向为铁锂软包，初定主要是配置390和590模组的软包铁锂电芯，该电芯单体能量密度可达200Wh/kg。

“相比铁锂硬壳电芯，铁锂软包有诸多优点。”工研总院副院长陈瑞林负责柳州产线的相关制造设计工作。据陈瑞林介绍，外观上软包尺寸变化的柔性更好，因此它的整体灵活性和匹配度较高；结构上软包电池自身安全性能好；体积上软包重量更轻，且承受的容量大、内阻小、设计也更灵活，同等重量下可加载更多电芯车辆续航也更高。



### 柳州国轩未来产品覆盖西南市场

柳州是中国唯一同时拥有四大汽车集团整车生产基地的城市，也是广西最大的工业基地和面向东部、南部沿海和东南亚的区域性制造业城市，国轩选择在此投资建厂是经过深思熟虑后的战略布局。柳州国轩董事长王青华介绍，柳州国轩未来重点向上汽通用五菱汽车股份有限公司等客户多车型平台提供适配动力电池系统，并开展电池全生命周期利用领域的深度合作，产品将覆盖四川、重庆、广东等西南周边市场，同时拓展辐射东南亚市场，并与周边上下游产业紧密合作，形成新能源汽车产业集群。

### 国轩与柳州共谱新能源产业发展新篇章

在奠基仪式上，国轩高科董事长李缜在致辞中表达了五层“感恩”。感恩柳州打造了中国最知名的汽车城和著名的“柳州模式”；感恩柳州市众多汽车企业携手并进新能源汽车产业；感恩这么多合作伙伴与国轩一路同行，共同成长；感恩大自然赐予我们资源以生产物美价廉的新能源产品；感恩国轩同仁潜居抱道，以生产优质电池产品为己任。未来国轩希望与柳州上下一道，共同推进柳州市乃至中国新能源汽车产业的发展。

吴炜在致辞中表示，项目奠基开启了柳州与国轩高科在新能源领域深入合作的新局面，将有力地推进工业高质量发展。柳州将以此为契机，持续深化改革，优化营商环境，与企业共同谱写互惠共赢发展的新篇章。（作者：王鸣幽）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/159545.html>